

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO – CÂMPUS IPORÁ

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE CARGO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL GOIANO - CÂMPUS IPORÁ EDITAL 16/2017 - RETIFICAÇÃO

Item 1. Retificar o item 2.2, da seguinte forma:

Onde se lê:

2.2. Modalidade de Inscrição: a inscrição será realizada única e exclusivamente, via internet, no endereço eletrônico <http://www.ifgoiano.edu.br/ipora>, sítio do Instituto Federal Goiano - Campus Iporá, no período de 14/07/2017 a 24/07/2017.

Leia-se:

2.2. Modalidade de Inscrição: a inscrição será realizada única e exclusivamente, via internet, no endereço eletrônico <http://www.ifgoiano.edu.br/ipora>, sítio do Instituto Federal Goiano - Campus Iporá, no período de 14/07/2017 a **25/07/2017**.

Item 2. Retificar o item 2.3, da seguinte forma:

Onde se lê:

2.3. As solicitações de inscrições serão aceitas somente até às 23:59 horas do dia 24/07/2017, conforme horário oficial de Brasília.

Leia-se:

2.3. As solicitações de inscrições serão aceitas somente até às 23:59 horas do dia **25/07/2017**, conforme horário oficial de Brasília.

Item 3. Retificar o **Quadro Demonstrativo das Áreas, Escolaridade / Titulação, Quantidade de Vagas e Regime de Trabalho** da seguinte forma:

Onde se lê:

Área	Regime de Trabalho	Área de atuação	Número de Vagas	Escolaridade Exigida (*)
Letras – Português/Inglês	40 h.	Letras – Português/Inglês e suas Literaturas	01	- Licenciatura em Letras – Português/Inglês; - Bacharelado em Letras – Português/Inglês;

Leia-se:

Área	Regime de Trabalho	Área de atuação	Número de Vagas	Escolaridade Exigida (*)
Letras – Português/Inglês	40 h.	Letras – Português/Inglês e suas Literaturas	01	- Licenciatura em Letras – Português/Inglês; - Bacharelado em Letras – Português/Inglês; - Licenciatura em Letras. - Bacharelado em Letras.

Item 4. Os demais itens permanecem inalterados.

Iporá, 24 de junho de 2017

Comissão Setorial de Processos Seletivos de Pessoal do Câmpus Iporá